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Έγκριση 12,4 εκατ. ευρώ για το έργο «Patradise
Mega Yacht Marina» από το υπουργείο Τουρισμού

2025/01/17 15:30 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ο Οργανισμός Λιμένος Πατρών A.E. (Ο.Λ.ΠΑ. A.E.) ανακοίνωσε την έγκριση του έργου
«Patradise Mega Yacht Marina» συνολικού προϋπολογισμού 12,4 εκατομμυρίων ευρώ,
από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. Πρόκειται για ένα έργο στρατηγικής
σημασίας, το οποίο θα αναβαθμίσει την λιμενολεκάνη μεταξύ του μώλου Αγ Νικολάου
και προβλήτα Άστιγγος, καθιστώντας το κέντρο της  τρίτης μεγαλύτερης 
πόλης στην Ελλάδα έναν κορυφαίο προορισμό για yachts στη Μεσόγειο.

Η «Patradise Mega Yacht Marina» σχεδιάστηκε με γνώμονα τη βιωσιμότητα και τη
λειτουργικότητα, εστιάζοντας στην παροχή υποδομών υψηλών προδιαγραφών για τη
φιλοξενία 212 μεγάλων yachts, καθώς και στην υποστήριξη των τουριστικών και
επιχειρηματικών δραστηριοτήτων της περιοχής.

Το έργο περιλαμβάνει τη δημιουργία σύγχρονων εγκαταστάσεων, δενδροφυτεύσεις,
φωτοβολταϊκά συστήματα, αναβαθμισμένες παροχές εξυπηρέτησης και
ολοκληρωμένα «έξυπνα» συστήματα υποστήριξης yachts, ενώ προωθεί την πράσινη
ανάπτυξη με τη χρήση καινοτόμων και φιλικών προς το περιβάλλον τεχνολογιών.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΠΑ, κ. Παναγιώτης Γ. Αναστασόπουλος, δήλωσε: «Η
έγκριση της χρηματοδότησης για την «Patradise Mega Yacht Marina» αποτελεί ένα
σημαντικό βήμα για τη μεταμόρφωση του λιμανιού της Πάτρας σε έναν κόμβο υψηλού
επιπέδου θαλάσσιου τουρισμού στην Ανατολική Μεσόγειο.

Είμαστε περήφανοι που επενδύουμε στην ανάπτυξη της τοπικής και εθνικής
οικονομίας, προσελκύοντας ποιοτικό τουρισμό και ενισχύοντας την εξωστρέφεια της
Πάτρας. Συνυπολογιζόμενου και του dry berth που σύντομα θα ξεκινήσει η κατασκευή
του στο Νότιο Λιμάνι, η Πάτρα πλέον θα αποτελεί μια πολύ ελκυστική
καθετοποιημένη βάση για το yachting»

Το έργο αναμένεται να ξεκινήσει σύντομα, με στόχο την ολοκλήρωσή του, εντός των
επόμενων δύο ετών. Ο ΟΛΠΑ δεσμεύεται να προχωρήσει με συνέπεια και
υπευθυνότητα, διασφαλίζοντας την βιώσιμη ανάπτυξη.


